

■ Эрудиты

Всероссийский интеллектуальный турнир «Лига Знаний: школы и колледжи» одного из игровых просветительских форматов Российского общества «Знание» стартовал в марте текущего года.

В мероприятии приняли участие более 400 тысяч школьников со всей страны. В их числе за призовые места сражались и покровские ребята – 60 учеников 8-10 классов, которые успешно прошли несколько этапов соревнований.

Они отвечали на вопросы об истории России, ее национальном достоянии, достижениях в области науки, технологий, культуры, искусства и спорта. По наивысшим результатам в школе сформировали команду, в которую вошли десятиклассники Дарья Рогова (капитан команды), Мария Самохвалова, Владислава Екшабарова, Владислав Телицын и Валерия Русанова.

В мае ребята участвовали уже в командном этапе турнира для регионов Сибири и Дальнего Востока. Вопросы для них подготовили «энтакти проекта» – известные общественные и государственные деятели, представители науки и искусства, как, к примеру, помощник Президента РФ Владимир Мединский, российский

Одни из лучших в лиге знаний

боец Александр Карелин, гендиректор корпорации «Росатом» Алексей Лихачев и другие.

По итогам состязания, ученики Покровской средней школы вошли в число 20 самых эрудированных команд Приморского края. Далее их пригласили на региональный этап самого масштабного интеллектуального турнира страны, который состоялся 3 июня на базе ДВФУ. Результат октябрьских ребят не может не радовать! Команда заняла второе место, уступив победителям – студентам Уссурийского агропромышленного колледжа – всего лишь один балл. Школьники получили массу положительных впечатлений и бесценный опыт командного взаимодействия и взаимопомощи.

Финальный этап стартует 20 июня в Москве. Представители 89 субъектов России будут бороться за право называться самой интеллектуальной командой страны!

Руководство Покровской школы поздравляет своих учеников в день важной победы и желает дальнейших успехов. Отдельную благодарность выражает педагогу Наталье Владимировне Грузлевой,



Всего один балл отделяет наших ребят от победителя

являющейся школьным координатором турнира, которая прошла все этапы участия вместе с детьми. Нельзя не отметить и заслуг второго педагога – Елены Сергеевны Задворной – она сопровождала ребят

на региональном этапе, поддерживала и настраивала на лучший результат.

Лиза ЗАЛИНЯН.
Фото из архива
Покровской СОШ.

■ Детская спортивная школа



Акробаты – упорные ребята!

Учебный год акробаты ДЮСШ с. Покровки традиционно завершили первенством по прыжкам на двойном минитрампе и акробатической дорожке. В соревнованиях приняли участие 50 воспитанников тренера Ольги Поляковой в возрасте от 4 до 17 лет.

Как отметила Ольга Юрьевна, все без исключения выступили хорошо. Те, кто справился со своими комбинациями, получили призовые места. Остальным предстоит добиваться побед в новом учебном году.

В возрастной категории 4-5 лет на акробатической дорожке выступили Демьян Кузнесцов, Таисия Захарова, Яна Мухаматуллина, показав отличный результат!

На двойном минитрампе по программе 3 юношеского разряда лучший результат у Аркадия Кочешкова и Полины Захаровой. Первые места по программе 2 юношеского разряда у Кирилла Чухонцева и Полины Михеевой. Выступая по программе 1 юношеского разряда, первыми стали Дмитрий Задолянский и Варвара Пиантковская.

В программе 3 спортивного разряда лидерами стали Михаил Бондаренко и Юлиана Панкратова, в 1 спортивном разряде – Аскар Раимшукров и Мария Григорьева. По программе КМС отлич-

ный результат показали Георгий Грузлев и Богдан Кудинов.

Соревнования закончились награждением победителей – вручением грамот, медалей и сладких подарков.

Особое внимание всеми было оказано выпускнику ДЮСШ Богдану Кудинову, который 11 лет был предан спортивной школе и покидает ее со 2 спортивным разрядом, что зафиксировано в его засчетной книжке.

«Я хочу отметить старания Богдана, его трудолюбие, упорство, далеко не каждый наш воспитанник занимается столько лет в ДСШ. Выражая огромную благодарность его родителям Светлане Васильевне и Андрею Валерьевичу за помощь, оказываемую нам все эти одиннадцать лет», – отметила О. Ю. Полякова.

Также тренер благодарит всех родителей за помощь в проведении соревнований и всестороннюю поддержку, которую они оказывали в течение учебного года.

И. АЛЕКСЕЕВА.
Фото из архива О. Поляковой.

■ Воспитываем патриотов

По пути героев

Команда старшеклассников Покровской средней школы приняла участие в межмуниципальном этапе военно-исторической игры «Путь героя», прошедшей в минувшие выходные в одной из воинских частей г. Уссурийска.

Как рассказал руководитель нашей команды педагог дополнительного образования ЦДТ С. В. Черкашин, в ходе соревнований, в которых приняли участие 70 учащихся из разных школ муниципальных округов и районов края, ребята закрепили на практике знания военного дела, полученные на прошедших в мае пятидневных военных сборах на базе учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» ДОСААФ России.

Соревнования проведены в форме вопросов на тему Второй мировой войны.

По результатам соревнований юный «воин» Октябрьского округа Иван Сусеков, который был командиром нашей команды, за яркие лидерские качества и грамотное руководство личным составом был награжден грамотой за подписью врио командующего 5 армии В. Бабака. Еще один наш участник соревнований Константин Стенников за волю к победе получил грамоту ДОСААФ.

Как отметил С. В. Черкашин, в ходе игры ребята проявили настояще воинское братство, заключающее в себе взаимное доверие, взаимопомощь и уважение друг к другу, что в полной мере отразилось на сплоченности нашей команды, которая показала высокие результаты.

В. СИДЯГИН.



Командир отряда Иван Сусеков и Константин Стенников получили заслуженные награды